ИНФОРМАЦИОННОЕ ПИСЬМО

о проведении в 2013 году Всероссийской детской акции 

«С любовью к России мы делами добрыми едины»

Развитие российской государственности изначально происходило на многонациональной основе и пошло по пути объединения. И только поэтому сегодня Россия – уникальное государство культурного и религиозного многообразия на бескрайних просторах многоликих природных ландшафтов.
От каждого из нас в отдельности и всех нас вместе зависит сохранность культурного и природного наследия нашей общей страны.  

Приглашаем Вас и ваших друзей принять участие во Всероссийской детской акции «С любовью к России мы делами добрыми едины», которая ежегодно уже несколько лет проходит по инициативе Общероссийского детского экологического движения «Зелёная планета». Тем самым Вы внесёте свой личный вклад в укрепление Российского. 

Каждый может найти себе дело, которое станет интересным ему и полезным для его родного города или села. Привести в порядок памятники культуры и природные объекты, озеленить улицы и пришкольные территории, составить летопись того или иного населенного пункта, оформить родословную своей семьи и многое другое.
Не забудьте прислать нам до 25 июня 2013 года по электронной почте NataProhorova@yandex.ru фоторепортаж (в формате *.rtf или *.jpg) и краткую информацию (форму см. внизу страницы) о своём участии в этой всероссийской акции, тогда самые интересные сюжеты и фотографии смогут быть опубликованы в красочных изданиях. 

Все организаторы массовых мероприятий (более 50 человек) в рамках акции будут награждены грамотами, информация о них будет размещены на сайте Общероссийского детского экологического движения «Зелёная планета» (www.greenplaneta.ru), а также передана в администрации регионов России.  
С любовью к России мы делами добрыми едины! Спешите почувствовать себя единым целым с теми, кому дороги история, культура и природа нашей Родины! 
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